

Referat de aprobare

privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional EASI - Enhancing Assessment Skills of In-company Tutors Hosting International Students for Improved Workbased Learning Evaluation în cadrul programului ERASMUS+

Având în vedere Adresa nr. 183115/17.12.2024 primită de la partenerul principal, organizația Edunet Europe No din Slovacia cu privire la faptul că proiectul EASI - Enhancing Assessment Skills of In-company Tutors Hosting International Students for Improved Workbased Learning Evaluation a obținut finanțare, este necesară aprobarea proiectului de către Consiliul Județean Harghita și includerea acestuia în bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului Județean Harghita pe anii 2025-2027.

Proiectul EASI este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Erasmus+, apelul ERASMUS-EDU-2024-POL-EXP-VET.

Obiectivul principal al proiectului este să promoveze abordări de ultimă generație privind capacitatea microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-uri) de a oferi programe de ucenicie. Proiectul vizează două componente esențiale ale programelor de mobilitate din cadrul învățământului profesional (VET): rolul mentorilor din cadrul IMM-urilor, și necesitatea unor procese clare și măsurabile pentru evaluarea calității și pentru procesele de evaluare. Totodată, proiectul își propune să consolideze capacitățile mentorilor și ale organizațiilor și să îmbunătățească impactul experienței de mobilitate a studenților internaționali.

Durata proiectului este de 24 de luni, începând cu 01.03.2025.

Bugetul total al proiectului EASI este de 999.999,99 EUR.

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita este de 157.279 EUR, cu finanțare de 80% din partea Comisiei Europene. Bugetul alocat Consiliului Județean Harghita este detaliat pentru următoarele activități, în conformitate cu pachetele de lucru:

- WP1: Managementul proiectului: 34.900 EUR
- WP2: Activități pentru consolidarea politicilor și a capacităților: 10.008 EUR
- WP3: Activități pentru punerea în aplicare a măsurilor de sprijin pentru formatorii din întreprinderi: 25.626 EUR
- WP4: Realizarea unui proiect pilot de mobilitate a studenților și a măsurilor de sprijin: 74.470 EUR
- WP5: Comunicarea, promovarea proiectului: 12.275 EUR.

Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional EASI în cadrul programului Erasmus+.

Miercurea Ciuc, 23 decembrie 2024

Director executiv
Kiss Tímea-Gabriella

Director executiv adjunct
Szász Katalin

Întocmit:
Borbáth Csilla
consilier